

KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS

fekvőbeteg ügyeleti szakellátási tevékenység vállalkozói jogviszonyban történő ellátására

Szerződés száma: 49/Ny/2013/SZTE

amely létrejött egyrészről **Szegedi Tudományegyetem (képviseli Szent - Györgyi Albert Klinikai Központ)** szervezeti egység elnöke Prof. Dr. Pál Attila, 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107., Intézményi azonosító PIR-törzsszám: 329815, AHT azonosítószám: 230265, Adószám: 15329815-2-06, mint **Megbízó** (a továbbiakban Megbízó),

másrészről Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft. székhely: 5600 Békéscsaba, Berzsényi u. 41/4. Képviselő: Dr. Papp Tibor Cg. szám: 04-09-0140457, adószám: 23112054-2-04, Bankszámlát vezető pénzügyintézet neve: Unicredit Bank Zrt., Bankszámla szám: 10918001-00000081-28650008, Szakmai felelősségbiztosító: Allianz Hungária Zrt., ÁNTSZ működési engedély szám: IF-9501-2/2013, mint **Közreműködő** (továbbiakban Közreműködő), együttesen Szerződő Felek között az alábbi feltételek mellett:

A Szerződő Felek kijelentik, hogy a Közreműködő részéről a tevékenységet - közvetlenül - személyesen ellátó személyek a Megbízóval közalkalmazotti jogviszonyban nem állnak.

1./ A Szerződő felek megállapítják, hogy a Szent - Györgyi Albert Klinikai Központ "Idegsebészeti Klinika **teljes körű ügyeleti tevékenységének szakorvosi/orvosi feladatellátása közreműködői jogviszonyban**" ellátása érdekében 2013.06.20. napján TED: 2013/S 118-201574 számon ajánlati felhívást tett közzé, mely eljárás nyertes ajánlattevője Közreműködő lett.

A Szerződő felek rögzítik, hogy az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény (továbbiakban Eütev. tv.) felhatalmazása, továbbá az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet, a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai vezető testületéről szóló 43/2003. (VII. 29.) EszCsM rendelet és az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló mindenkor hatályos 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet vonatkozó szabályozásának megfelelően, a Közreműködő ellátja a Megbízó közszolgáltató **Idegsebészeti Klinika** (6725 Szeged Semmelweis u. 6.) **szervezeti egysége** (továbbiakban Klinika) **szakorvosi, orvosi ügyeleti fekvőbeteg szakellátási feladatait**, az orvos-szakma szabályait, az orvosi etikai norma szabályait betartva. A közreműködői tevékenység végzésének helye a Közreműködő ÁNTSZ működési engedélyében megjelölt mindenkori telephelye.

2./ A Közreműködő az ügyeleti ellátási feladatokat a Klinika mindenkori működési engedélyében foglaltaknak megfelelően, folyamatosan, az ott meghatározott feltételek szerint, a Közreműködőt igénybe vevő egészségügyi szolgáltató betegeinek nyújtja. A Közreműködő a feladat ellátásához a Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve által előírt orvosi/szakorvosi feltételt biztosítja. Az ellátott terület: Megbízó szerződés tárgya szerinti mindenkor hatályos működési engedélyében foglaltak szerint (jelen szerződés hatályba lépésekor a vonatkozó működési engedély(ek) száma: **IF-2471-13/2013.**)

Rendelkezésre állási idő:

A Klinika ügyeleti tevékenysége időszaka szerint:
hétköznapokon 15:30-07:30,
hétvégi és munkaszüneti napokon: 07:30-07:30.

- 3./ A Közreműködő a feladat ellátása során, a jelen szerződésben foglalt eltérésekkel köteles figyelembe venni a Klinika tevékenységét meghatározó szabályzatait (különös tekintettel a Megbízó és a Klinika Ügyrendjében/Működési Rendjében, a Megbízó Egészségügyi tevékenység egyéb jogviszony keretében történő végzéséről szóló szabályzatában), melynek megismerését jelen szerződés aláírásával elismeri.
- 4./ A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Közreműködő a Megbízó fekvőbeteg ügyeleti szakellátási feladatainak ellátásában részt vesz a Klinika szükségletének megfelelően.
A konkrét feladat ellátása során a tevékenység személyi feltételének biztosítási tervét a Közreműködő készíti, melyről a tárgyhónapot megelőző hónap 20. napjáig a Klinika vezetőt tájékoztatja.
Az ellátandó egészségügyi tevékenység megszervezése során a Közreműködő köteles figyelemmel lenni az Eütev. tv. vonatkozó rendelkezéseire, melynek érdekében Megbízóval a szükséges egyeztetést kezdeményezni köteles.
- 5./ A Közreműködőt a feladatai ellátásáért az alábbi díjazás illeti meg.
Megbízó a Közreműködő részére az ügyeleti tevékenysége havi elszámolása alapján közreműködői díjat fizet **2.501.700,-Ft/hó** (TAM) összegben.
A havi szolgáltatási díj a szerződéses időszak alatt 2 alkalommal külön szerződésmódosítás nélkül változik: minden évben a megelőző év hivatalos általános KSH inflációs rátával emelkedik az adott év január 1. napjára visszamenőleges hatállyal.

A Közreműködő részéről a fenti közreműködői díjért a konkrét szolgáltatást minimálisan 1 idegsebész szakorvos és egy fő szakorvos jelölt vagy rezidens / ügyelet (ügyeletet ellátó team) végzi.

A közreműködői díj továbbá magában foglalja az ügyeleti ellátásszervezés, a biztosítás díját és az egyéb járulékos költségeket.

A Közreműködő teljesítését a Klinika vezetője igazolja az erre a célra rendszeresített igazoló lapon.

A Közreműködő a teljesítést követő hónap 5. napjáig tevékenységéről számlát nyújt be – melyen a teljesítést a Klinika vezetője aláírásával igazolja (Klinika terhelendő témaszáma: **5L085 A351**). A Megbízó a számla kézhezvételét követő **45 napon belül** átutalja a megbízási díjat a Közreműködő Unicredit Bank Zrt.-nél vezetett 10918001-00000081-28650008 számú bankszámlájára. Ha a díj késedelmesen kerül átutalásra a Közreműködő késedelmi kamatot jogosult érvényesíteni, amely a hatályos Ptk. 301. § (1) bekezdése alapján a késedelemmel érintett naptári félévet megelőző utolsó napon érvényes jegybanki alapkamattal egyezik meg, amelynek mértékére a mindenkor hatályos MNB rendelet az irányadó.

A Közreműködő térítésköteles ellátást végez, melyhez a megbízói Térítéssel Betegellátási Szabályzat vonatkozó pontjait megismerte.

A Közreműködő tudomásul veszi, hogy a térítés ellenében végzett egészségügyi szolgáltatások térítési díja a Klinikát illeti meg.

- 6./ A szakmai együttműködés keretében
- tevékenységét az orvosszakmai szabályok és protokollok, az orvosi etikai normák betartásával, Megbízó egységeivel és más közreműködőivel, valamint a Klinika személyzetével együttműködésben (8. sz. melléklet) látja el,
 - a Közreműködő katasztrófa helyzetben szakmai tudásával rendelkezésére áll a Megbízónak, illetve a megfelelő intézkedéseket megteszi (7. sz. melléklet),
 - tevékenysége során jogosult és köteles a konziliáriusi feladatokat ellátni.
- 7./ A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a vonatkozó jogszabályi, hatósági előírásoknak és a Megbízó elvárásai szintjének megfelelően vezeti az egészségügyi dokumentációt az ISO/MESS szabályai szerint. A szükséges információkat a Szerződő Felek egymás rendelkezésére bocsátják.
- 8./ A Közreműködő köteles a Megbízó Adatvédelmi Szabályzatában foglalt rendelkezéseket betartani, s harmadik személy részére, a Megbízó működtetésére vonatkozó adatokat nem adhat ki. A Közreműködő köteles az orvosi titkot megtartani, s harmadik személyek részére azt csak és kizárólag a Megbízó Adatvédelmi Szabályzatának megfelelően továbbíthatja. A Közreműködő köteles az Eütv. adatvédelemre és betegjogokra vonatkozó rendelkezéseit maradéktalanul betartani, köteles az üzemi titkot megtartani. A titoktartási kötelezettség Közreműködőt mind az orvosi titok, mind az üzemi titok tekintetében időkorlátozás nélkül terheli.
- 9./ Köteles a Közreműködő a feladatellátás során az ellátás egységes folyamatát és megfelelő színvonalát megőrizni. A Közreműködő és a Megbízó a szerződés időtartama alatt folyamatosan értékeli a betegellátás helyzetét. A szakmai tevékenység eredményének értékelését biztosító szakmai és működési mutatók változásáról folyamatosan tájékoztatják egymást.
- 11./ A Közreműködőnek a szolgáltatást, azaz a közreműködői feladatokat **2013. október 1. napjától kell megkezdeni és 24 hónapon** át folytatni azzal, hogy a szerződést bármelyik fél jogosult 12 hónapi szerződés felmondási tilalmi időszakot követően egyoldalú nyilatkozattal 90 napos felmondási idővel felmondani. Amennyiben a Felek a felmondási jogukkal nem élnek, úgy a szerződés a 24 hónap határozott idő elteltével szűnik meg.
- A szerződés megszűnik továbbá
- ha az ÁNTSZ akár a Közreműködő, akár a Megbízó működési engedélyét visszavonja,
 - ha a Megbízó finanszírozási szerződésében a jelen közreműködői szerződést érintően változás áll be,

A Szerződő Felek a szerződést közös megegyezéssel írásban a Kbt. rendelkezéseit alapul vételével módosíthatják.

Súlyos szerződésszegés esetén jelen közreműködői szerződést bármelyik Szerződő Fél azonnali hatállyal felmondhatja. Ezen rendkívüli felmondást a másik féllel ajánlott, tértivevényes levélben kell közölni.

Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen:

- ha a Közreműködő a feladatot nem látja el vagy nem megfelelő óraszámban látja el,
- ha a Közreműködő megszegi a Megbízó által kialakított ügyeleti-készenléti rendet,
- ha a Klinika vezetőjének írásban indokolt véleménye alapján a megfelelő színvonalú ellátás nem biztosított a Közreműködő részéről,

- ha Megbízó a Közreműködő díját hiányosan folyósítja, vagy fizetési kötelezettségének legalább két egymást követő hónapban, vagy egyáltalán nem tesz eleget,
- ha a Közreműködő a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény (továbbiakban Ebtv.) 31. § (5) bekezdés e./ pontja szerinti rendelkezéseire figyelemmel nem minősül átlátható szervezetnek.

- 12./ A közreműködői szerződés megszűnése esetén a Közreműködő az általa vezetett és nyilvántartott adatokat hiánytalanul a Megbízó rendelkezésére bocsátja.
- 13./ A Közreműködő a Megbízó szakmai felügyelete mellett végzi a tevékenységét. A szakmai felügyeleti jogot a feladat ellátásával kapcsolatosan a Klinika vezetője gyakorolja.
- 14./ A jelen közreműködői szerződés alapján a közreműködői jogviszony keretében való tevékenység ellátásának tárgyi feltételrendszere az alábbiakban kerül megállapításra:
A Megbízó térítés ellenében biztosítja a Közreműködő részére a feladat ellátáshoz szükséges tárgyi és Közreműködő által nem biztosított személyi feltételrendszert.
Ezen szerződés elválaszthatatlan részét képezi a tárgyi és személyi feltételek biztosítására vonatkozó *2. számú melléklet* szerinti, a Közreműködő által fizetendő díj meghatározása, amely a vállalkozás részére havonta utólag, 15 napos fizetési határidővel leszámlázásra kerül.
A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy gondosan kezeli a feladat ellátásához szükséges műszereket, eszközöket és berendezési tárgyakat és egyben tudomásul veszi, hogy az ezekben keletkezett károkért felel, ha a kár bekövetkeztében szándékosság, vagy gondatlanság terheli, köteles a kárt megtéríteni a Ptk. vonatkozó szabályai szerint.
A Közreműködő egészségügyi tevékenységének helye az egészségügyi szolgáltató jelen okirat 1. pontja szerinti telephelyén található, a berendezési és felszerelési tárgyakkal együtt, amelyet a Megbízó a jelen szerződés szerinti tevékenysége ellátása céljából, mint előírt minimumfeltételeket a Közreműködő rendelkezésére bocsát.
A Közreműködő a szolgáltatása helyéül részére biztosított helyiségeket a jelen szerződés aláírását megelőzően megtekintette és a vállalt kötelezettségei teljesítéséhez megfelelőnek találta.
A Megbízó a tevékenység ellátásához szükséges helyiséget, valamint a műszereket és a berendezési tárgyakat a jelen szerződéshez mellékelt jegyzék (*3. sz. melléklet*) szerint átadja a Közreműködő részére.
A szerződés megszűnésekor a jegyzék szerint átvett műszereket, eszközöket és berendezési tárgyakat a Közreműködő köteles hiánytalanul visszaadni a szolgáltató részére.
- 15./ Szerződő felek megállapodnak, hogy amennyiben a Közreműködő a jelen szerződés alapján nyújtott egészségügyi szolgáltatás keretében a betegnek, illetve harmadik személynek kárt okoz, akkor a Ptk. szabályai szerint a Közreműködőnek kell helytállnia azzal, hogy a beteg irányában mindig a Megbízó áll helyt.
A Közreműködő a Megbízó felelősségbiztosítása által nem fedezett kár összegét a Megbízó részére teljes mértékben vállalja megtéríteni, amennyiben a károkozás a Közreműködőnek felróható okból keletkezett.
- A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Közreműködő átutalással a Megbízó által megjelölt bankszámlára köteles teljesíteni a kár általa megtérítendő összegét a Megbízó által teljesített kifizetés napjától számított 15 napon belül.
A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés tárgya szerinti tevékenységével összefüggésben indult peren kívüli és peres - Megbízó részvételével zajló-

eljárásban, Megbízó rendelkezése szerint, Megbízóval együttműködik: a Megbízó írásbeli felhívása igazolt kézhezvételét követően haladéktalanul eleget tesz a Megbízó kérésének. Ezen kötelezettsége elmulasztásából a Megbízót ért kár maradéktalan megtérítésére haladéktalanul köteles.

- 16./ Szerződő felek megállapodnak abban is, hogy a Megbízó kiköti azt, hogy a Közreműködő érvényes felelősségbiztosítási szerződéssel rendelkezzen (4. sz. melléklet). A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a biztosítási jogviszonyt ezen szerződés időtartama alatt fenntartja, továbbá a biztosítási évfordulókor, évenként a befizetést igazoló bizonylatot, valamint a biztosítási kötvény másolatát bemutatni köteles a Megbízónak.
- 17./ A Közreműködő az 1./ pontban meghatározott egészségügyi szolgáltatás ellátására további közreműködőt nem vehet igénybe, kivéve, ha a Közreműködő által igénybe vett további közreműködő személyesen nyújt szolgáltatást.
- 18./ A Szerződő Felek rögzítik, hogy az Ebtv. 30. § (6) bekezdés rendelkezései szerint a finanszírozási szerződéssel rendelkező egészségügyi szolgáltató a finanszírozott szolgáltatásai vonatkozásában csak olyan közreműködő egészségügyi szolgáltatót vehet igénybe, amely a nemzeti vagyonról szóló törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül.
- A fentiekre tekintettel az Ebtv. 31. § (3) bekezdés e./ pontja alapján a Közreműködő a jelen okirat aláírásával felelőssége teljes tudatában nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvt.) 3. § (1) bekezdés 1. b. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül.
- A Szerződő Felek a jelen okirat aláírásával kijelentik, hogy az átlátható szervezet fogalmát ismerik.
- A Közreműködő köteles bejelenteni, ha nem minősül az Nvt. szerinti átlátható szervezetnek.
- A Közreműködő a jelen okirat aláírásával tudomásul veszi, hogy az e tárgykörben tett valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződés semmis.
- 19./ A Közreműködő részéről a **feladatellátásban részt vevő (szak)orvosok listáját a jelen okirat 5. sz. melléklete tartalmazza**. Amennyiben a Közreműködő a feladat ellátásában bármely oknál fogva akadályoztatva van, köteles a helyettesítést megoldani, a Klinika vezetőjének tájékoztatása mellett.
- 20./ Szerződő Felek egybehangzóan nyilatkoznak, hogy jelen szerződésből adódó, vagy azzal kapcsolatosan felmerülő vitákat elsősorban egyeztetés útján kívánják rendezni, amennyiben ez nem vezet eredményre, a felek kikötik a pertárgyértéktől függően a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék kizárólagos illetékességét.
- 21./ Bármely szerződő fél szolgáltatásának a színvonalával kapcsolatosan felmerülő észrevétel, kifogás esetén a Szerződő Felek előzetesen egyeztetni kötelesek. A Szerződő Felek hatósági felügyeleti szervként az OTH területileg illetékes szervét ismerik el.
- 22./ A Közreműködő kijelenti, hogy rendelkezik érvényes ÁNTSZ működési engedéllyel (1. sz. melléklet), illetve amennyiben nem, akkor a jelen szerződés 11. pont szerinti hatályba lépésének időpontja a Közreműködő jelen szerződés tárgya szerinti működési engedélye jogerőre emelkedésének napja.

- 23./ A Közreműködő köteles betartani a hatályos jogszabályok által előírt nyilvántartási, adatszolgáltatási, dokumentációs kötelezettséget.
- 24./ A Közreműködő köteles betartani a teljesítmény elszámolásra /kódolásra/, valamint a gyógyszer, illetve gyógyászati segédeszköz rendelésre vonatkozó szabályokat. Ha az OEP az ellenőrzés során jogosulatlan teljesítmény elszámolás /kódolás/, gyógyszer, illetve gyógyászati segédeszköz rendelés miatt elrendeli a finanszírozás visszavonását és erről jogerős határozat születik, a visszavonás arányos részét a Közreműködő következő számlájában a Megbízó levonás formájában érvényesíti.
- 25./ A közreműködéssel kapcsolatos, s jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a mindenkor hatályos egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok vonatkozó rendelkezései értelemszerűen irányadóak.
- 26./ A Kbt. előírásai szerinti rendelkezések:
- 26.1./ A Közreműködő tudomásul veszi, hogy a teljesítésében köteles közreműködni az olyan alvállalkozó és szakember, amely a közbeszerzési eljárásban részt vett a Közreműködő alkalmasságának igazolásában. A Közreműködő köteles a Megbízónak bejelenteni, ha olyan alvállalkozót kíván bevonni a teljesítésbe, amelyet az ajánlatában nem nevezett meg és a bejelentéssel együtt nyilatkoznia kell arról is, hogy az általa igénybe venni kívánt alvállalkozó nem áll a Kbt. 56. § szerinti kizáró okok hatálya alatt.
- 26.2./ Az olyan alvállalkozó vagy szakember helyett, aki vagy amely a közbeszerzési eljárásban részt vett a Közreműködő alkalmasságának igazolásában, csak a Megbízó hozzájárulásával és abban az esetben vehet részt a teljesítésben más alvállalkozó, ha a szerződéskötést követően – a szerződéskötéskor előre nem látható ok következtében – beállott lényeges körülmény, vagy az alvállalkozó bizonyítható hibás teljesítése miatt a szerződés vagy annak egy része nem lenne teljesíthető a megjelölt alvállalkozóval, és ha a Közreműködő az új alvállalkozóval együtt is megfelel azoknak az alkalmassági követelményeknek, melyeknek a Vállalkozó a közbeszerzési eljárásban az adott alvállalkozóval együtt felelt meg.
- 26.3. A szerződés csak a Kbt.-ben előírt formában és módon módosítható.
- 26.4. A Közreműködő a jelen szerződés alapjául szolgáló közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény kötelező előírása alapján az alábbiakat vállalja:
- 26.4.1. A Közreműködő nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek az 56. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek a Közreműködő adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak;
- 26.4.2. A Közreműködő a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Megbízó számára megismerhetővé teszi és a 26.4.3. pont szerinti ügyletekről a Megbízót haladéktalanul értesíti.
- 26.4.3. A Megbízó jogosult és egyben **köteles a szerződést felmondani** – ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha
- a) a Közreműködőben közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely nem felel meg az 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek.

b) a Közreműködő közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságban, amely nem felel meg az 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek.

Ezen pont szerinti felmondás esetén a Közreműködő a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.

A külföldi adóilletőségű Közreműködő köteles a szerződéshez arra vonatkozó meghatalmazást csatolni, hogy az illetősége szerinti adóhatóságtól a magyar adóhatóság közvetlenül beszerezhet a Közreműködőre vonatkozó adatokat az országok közötti jogsegély igénybevétele nélkül.

A jelen okiratot a Szerződő felek átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag írják alá.

Melléklet:

1. Közreműködő ÁNTSZ működési engedély másolata
2. Megbízói szolgáltatás díjának számítása
3. Tevékenység ellátásához szükséges helyiségek, valamint a műszerek és a berendezési tárgyak listája
4. Közreműködő Felelősségbiztosítási szerződés másolata
5. Orvos informatikai jogosultsági adatok
6. Közreműködő Cégbejegyző végzése
7. Katasztrófa esetén irányadó különleges szabályok
8. Együttműködési szabályok

Szeged, 2013. 09. 19.

Megbízó részéről:

Pál Attila

Prof. Dr. Pál Attila
KK elnök

Resch József

Resch József
KK gazdasági igazgató



Közreműködő részéről:

Papp Tibor
NOVAHOSP
EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ KFT. (2.)
5600 Békéscsaba, Berzsenyi u. 41/A
Adószám: 23112067-2-04

Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft.
képv: Dr. Papp Tibor



Iktatószám: IF-9501-2/2013.
Ügyintéző: Dr. Csiszár Róbert
Közvetlen telefon: 66-540-690/134
Melléklet: 1 db.
Tárgy: működési engedély közreműködői
tevékenységre

HATÁROZAT

A Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft. (székhely: Békéscsaba Berzsenyi u. 41/4., egyedi azonosítója az egészségügyi szolgáltatók nyilvántartásában: 161922) részére hivatalunk által 2012. április 18-án kiadott IF-6469-2/2012. számú működési engedélyt e határozat 1. számú melléklete szerint

módosítom.

Határozatom elválaszthatatlan részét képezi 1 db. melléklet, amely az ott megjelölt telephelyen a Novahosp Kft. által közreműködőként végzett egészségügyi szolgáltatásokra vonatkozó adatokat tartalmazza.

A jelen engedélyben meghatározott egészségügyi szolgáltató a működése során köteles a szakmán belüli szolgáltatások folytatásához előírt, a közreműködői szerződés szerinti személyi és tárgyi feltételeket folyamatosan biztosítani.

A közreműködőként végzett tevékenységekre vonatkozó engedély érvényességi ideje: a közreműködést igénybe vevő szolgáltató működési engedélyének érvényességéig, illetve a közreműködői szerződés fennállásáig.

Az eljárás során 20.700 forint igazgatási szolgáltatási díj merült fel eljárási költségként, amit a kérelmező köteles viselni.

E határozat ellen a közlést követő naptól számított 15 napon belül fellebbezés nyújtható be az Országos Tisztifőorvosi Hivatalnál a lent feltüntetett ügyintézési címen, melyet az Egészségügyi Engedélyezési és Közigazgatási Hivatal bírál el. A fellebbezés díja megegyezik az elsőfokú eljárás díjával.

I n d o k o l á s

A Novahosp Kft. az idegsebészeti ügyeleti feladatok ellátására kiadott működési engedélye módosítását kérte hivatalunktól, mivel tevékenységét a Szent – Györgyi Albert Klinikai Központtal kötött közreműködői szerződés értelmében kibővíti az Idegsebészeti Klinika valamennyi szervezeti egységére, azaz Szegeden teljes körűen el kívánja látni az idegsebészeti ügyeletet.


Ezért a benyújtott kérelem és közreműködői szerződés alapján az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003.(VII.15.) Kormányrendelet *(a továbbiakban: Korm.r.)* 14.§ (3)bek. értelmében a Novahosp Kft. működési engedélyét a kérelemnek megfelelően módosítottam és egyúttal azt a Korm.r. 3. számú melléklete szerinti formában kiadtam.

Ezt a határozatot a Korm.r. 7.§ (2)bek. a) pontjában biztosított hatáskörben, illetve az ÁNTSZ-ről és a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról szóló 323/2010.(XII.27.) Kormányrendelet 3.§ (4) bekezdésében meghatározott országos illetékesség alapján eljárva adtam ki. A kérelmező által befizetett igazgatási szolgáltatási díjról és a fellebbezés díjáról az ÁNTSZ egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009.(I.30.) EüM-rendelet 1. számú mellékletének I.1.5. pontja és 2.§ (5) bekezdése rendelkezik. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 98.§ (1) bekezdésén, 99.§ (1) bekezdésén és 102.§ (1) bekezdésén, továbbá az Egészségügyi Engedélyezési és Közigazgatási Hivatalról szóló 295/2004.(X.28.) Kormányrendelet 2/A.§-án alapul.

Budapest 2013. május 9.



Dr. Paller Judit
mb. országos tisztifőorvos
nevében kiadmányozza:


Dr. Szabó Enikő
helyettes országos tisztifőorvos

BEÉRKEZETT

2013 MÁJ 21.

H-1

Kapják (tértivevénnyel):

1. Novahosp Kft. 5600 Békéscsaba Berzsenyi u. 41/4.
2. Szent – Györgyi Albert Klinikai Központ 6725 Szeged Tisza Lajos krt. 107.
3. Irattár

Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

1. számú melléklet a(z) IF-9501-2/2013. iktatószámú határozathoz

Közreműködést igénybevevő szolgáltató neve	Osztály / rendelés megnevezése	Szervezeti egys. azon.	Szakma megnevezés	Szakma kód	Rendelési / rendelkezőre állási idő	Ellátási forma	Szolg. típus	Ügyelet / készenlét	Engedély státusz	Közreműködés ténye	Ellátási körzet
6725 Szeged, Semmelweis utca 6. SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ	Ébredő	001000874	idegsebészet	0204	-	F1	1	Ügyeleti és készenlét szolgálatban is	Határozatlan idejű	Közreműködő, további közreműködést vesz igénybe	Közreműködést igénybevevő szolgáltató szerint
SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ	idegsebészeti Klinika	064313400	idegsebészet	0204	-	F1	1	Ügyeleti és készenlét szolgálatban is	Határozatlan idejű	Közreműködő, további közreműködést vesz igénybe	Közreműködést igénybevevő szolgáltató szerint
SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ	idegsebészeti ambulancia I.	064323401	idegsebészet	0204	Rendelés: H 15:30-07:30 K 15:30-07:30 Sze 15:30-07:30 Cs 15:30-07:30 P 15:30-07:30 Szo 07:30-07:30 V 07:30-07:30	J1	1	-	Határozatlan idejű	Közreműködő, további közreműködést vesz igénybe	Közreműködést igénybevevő szolgáltató szerint
SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ	idegsebészeti ambulancia II.	064323402	idegsebészet	0204	Rendelés: H 15:30-07:30 K 15:30-07:30 Sze 15:30-07:30 Cs 15:30-07:30 P 15:30-07:30 Szo 07:30-07:30 V 07:30-07:30	J1	1	-	Határozatlan idejű	Közreműködő, további közreműködést vesz igénybe	Közreműködést igénybevevő szolgáltató szerint

2013. MÁJ 09.

Dátum



Aláírás

Aláírás

Szerződő Felek a Közreműködő működéséhez igénybe vett, a Megbízó által biztosított belső szolgáltatást az alábbiak szerint rögzítik:

1. Tárgyi feltételek biztosításának költsége

40 Ft/óra + ÁFA

(műszer-, eszközhasználat és egyéb tárgyi berendezések biztosítása, szakmai anyagok és gyógyszerek használatának költsége, takarítás, veszélyes hulladék elszállítás, védőfelszerelések használatának költsége, informatikai hálózat használatának költsége)

2. Személyi feltételek biztosításának költsége

SZJ 7487 Egyéb üzemeltetési szolgáltatás

40 Ft/óra + ÁFA

3. Helyiség bérleti díj

40 Ft/óra



Tevékenység ellátásához szükséges helyiségek, valamint a műszerek és a berendezési tárgyak listája

A 2013. április 24-én kelt, az SZTE SZAKK Idegsebészeti Klinika ügyeleti tevékenysége ellátására a Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel (5600 Békéscsaba, Berzsenyi utca 41/4.) kötött közreműködői szerződés alapján az idegsebészeti ügyeletben az SZTE SZAKK Idegsebészeti Klinika és a Központi Műtő és Sterilizáló 2013. évi és Közreműködő által megismert tartalmú hatályos tényleges, alább felsorolt leltárfelvételi jegyzékeiben található idegsebészeti beavatkozásokhoz szükséges berendezési tárgyakat, eszközöket használja a Közreműködő a szükséges fogyóeszköz és anyagfelhasználás mellett az SZTE SZAKK leltárszabályzata előírásai szerint:

<i>Allettár száma</i>	<i>Megnevezés</i>
ISO4	Orvosi szoba
ISO5	Orvosi szoba
ISO6	Könyvtár
ISO9	4. emelet idegsebészet E részleg, 32 ágyas fekvőbeteg ellátó osztály
ISO10	4. emelet idegsebészet D részleg, 16 ágyas fekvőbeteg ellátó osztály
ISO11	Idegsebészeti ambulancia
Leltar műtő	Központi műtő
Bértextília leltári felmérő lista	

h. b. mell.

Ügyintézés, átutalás bejelentése:
8210 Veszprém, Pf.:1163
Telefonos ügyfélszolgálat: 06-40-421-421
Email: ugyfelszolgalat@allianz.hu
Internet: www.allianz.hu



Kötvény

Egészségügyi szolgáltatók fb. - fekvőbeteg

Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft.
Békéscsaba
Berzsenyi u. 41/4
5600

Kötvényszám: AHB733367723

A szerződő adatai

Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft.
5600 Békéscsaba,
Berzsenyi u. 41/4
Adószám: 23112054204
Céggjegyzék szám:
KSH szám:

A biztosított adatai

Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Kft.
5600 Békéscsaba,
Berzsenyi u. 41/4

A szerződés adatai

Módosítás

Kockázatviselés helye: 6725 Szeged, Semmelweis u. 6., Szegedi Tudományegyetem Idegsebészeti Klinika

Szerződés kezdete:	2013.06.01	Biztosítási évforduló(minden év):	05.01
A módosítás érvényessége:	2013.06.01	Gyakoriság szerinti díj:	694 000 Ft
Választott díjfizetési gyakoriság:	éves		

A szerződés tartalma	Biztosítási összeg	Biztosítási díj
Egészségügyi szolgáltatók fb. - fekvőbeteg		694 000 Ft
Fizetendő díj:		694 000 Ft

Budapest, 2013.05.21

Allianz Hungária Zrt.

Horváth Andrea
vezérigazgató-helyettes

Arató Péter
igazgató

Orvos informatikai jogosultsági adatok

Jelölőkód: mezo1

Adatok:

Képviselő/egyéni vállalkozó: **MEDPACIFIC KFT – Dr. Mencser Zoltán**

Cg. szám /Evig. szám: **06-09-013463**

Adószám: **14608663-2-06**

ÁNTSZ engedély szám: ...

Orvosi diploma szám: **80/1992.O.E.**

Orvosi pecsétszám: **51657**

Szakvizsga bizonyítvány szám: **idegsebészet (237/2002.)**

neurológia (1042/1996.)

Szervezeti egység megnevezése (Klinika/Osztály): Idegsebészeti Klinika

.....
ÁNTSZ működési engedély száma: **IF-3412-20/2012. (fekvő), 932-9/2009**

Kódok	064310204 Idegsebészeti Osztály
	064310297 Idegsebészeti ébredő
	064323402 Idegsebészeti Ambulancia II.

Utalványozási jogosultság adatai:

B beutalás

G gyógyszerrendelés jogosultság

S gyógyászati segédeszköz

K kiemelt speciális jogosultság

Orvos informatikai jogosultsági adatok

Jelölőkód: tot06

Adatok:

Képviselő/egyéni vállalkozó: **DR. TÓTH TAMÁS RICHÁRD**

Cg. szám /Evig. szám: **26988689**

Adószám: **65761720124**

ÁNTSZ engedély szám: ...

Orvosi diploma szám: **130/2002.OE.sz**

Orvosi pecsétszám: **62159**

Szakvizsga bizonyítvány szám: **sebészeti szakvizsga (1605/2008.) Kelte: 2008.12.17.**

Szervezeti egység megnevezése (Klinika/Osztály): Idegsebészeti Klinika

.....
ÁNTSZ működési engedély száma: **IF-3412-20/2012. (fekvő), 932-9/2009**

Kódok	064310204 Idegsebészeti Osztály
	064310297 Idegsebészeti ébredő
	064323402 Idegsebészeti Ambulancia II.

Utalványozási jogosultság adatai:

B beutalás

G gyógyszerrendelés jogosultság

S gyógyászati segédeszköz

K kiemelt speciális jogosultság

Orvos informatikai jogosultsági adatok

Jelölőkód: kzs2

Adatok:

Képviselő/egyéni vállalkozó: LAPULEVÉL BT – Dr. Kopniczky Zsolt

Cg. szám /Evig. szám: 06-06-011214

Adószám: 20591690-1-06

ÁNTSZ engedély szám: ...

Orvosi diploma szám: 77/1987.O.E.

Orvosi pecsétszám: 44380

Szakvizsga bizonyítvány szám: idegsebészet (959/1995.)

neuroológia (1557/1991.)

Szervezeti egység megnevezése (Klinika/Osztály): Idegsebészeti Klinika

.....
ÁNTSZ működési engedély száma: IF-3412-20/2012. (fekvő), 932-9/2009

Kódok 064310204 Idegsebészeti Osztály
 064310297 Idegsebészeti ébredő
 064323402 Idegsebészeti Ambulancia II.

Utalványozási jogosultság adatai:

B beutalás

G gyógyszerrendelés jogosultság

S gyógyászati segédeszköz

K kiemelt speciális jogosultság

Orvos informatikai jogosultsági adatok

Jelölőkód: bomi1

Adatok:

Képviselő/egyéni vállalkozó: **DR. BODOSI MIHÁLY**

Cg. szám /Evig. szám: **önkéntes segítő**

Adószám:

ÁNTSZ engedély szám: ...

Orvosi diploma szám: **34/1964.**

Orvosi pecsétszám: **19253**

Szakvizsga bizonyítvány szám: **idegsebészet (239/1972)**

neurológia (712/1968)

neuropathológia (K-311/1979)

Szervezeti egység megnevezése (Klinika/Osztály): Idegsebészeti Klinika

.....
ÁNTSZ működési engedély száma: **IF-3412-20/2012. (fekvő), 932-9/2009**

Kódok	064310204 Idegsebészeti Osztály
	064310297 Idegsebészeti ébredő
	064323402 Idegsebészeti Ambulancia II.

Utalványozási jogosultság adatai:

B beutalás

G gyógyszerrendelés jogosultság

S gyógyászati segédeszköz

K kiemelt speciális jogosultság



JOGOSULTSÁG IGÉNYLŐ LAP

6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 97.

Telefon: 62/574-400/306

Fax: 62/574-400/368

MedSolution jogosultság igénylő lap

A jogosultságot igénylő személy neve: DR. DÓBAI JÓZSEF

- Új igény
 Módosítás MedSolution felhasználónév:
 Törlés MedSolution felhasználónév:

Klinika megnevezése: SÁTE IDEGSEBÉLSZETI KLINIKA
Osztály megnevezése: idegsebészet
Osztály MedSolution kódja (PI: IGAF):

Telefon:

E-mail (csak szote.u-szeged.hu végződésű lehet):

Munkakör:

- orvos, pecsétszáma: 23-103
 gyógyszerész
 adminisztrátor
 ápoló (nővér)
 tisztviselő (finanszírozási felelős)

Adatokba való betekintési időszak (rezidensek, határozott idejű jogviszonnyal rendelkezők esetén): 201 . . . - 201 . . .

Az egészségügyi tevékenység jogviszonya:

- közalkalmazott szabadfoglalkozás egyéni egészségügyi vállalkozó
 társas vállalkozás egyházi személy önkéntes segítő

Olyan szervezeti egységekhez történő hozzáférés kérése, mint a következő felhasználónak

(MedSolution felhasználói név):

További jogosultságok kérése az alábbiakhoz (MedSolution kódhoz):

.....
.....
.....

Megjegyzés:

Szeged, 201 . . .

.....
igénylő aláírása

p. h.

.....
intézetvezető aláírása



JOGOSULTSÁG IGÉNYLŐ LAP

6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 97.

Telefon: 62/574-400/306

Fax: 62/574-400/368

MedSolution jogosultság igénylő lap

A jogosultságot igénylő személy neve: DR. KAPTAIS TIBOR

- Új igény
 Módosítás MedSolution felhasználónév:
 Törlés MedSolution felhasználónév:

Klinika megnevezése: STATE IDEGSEBESZETI KLINIKA

Osztály megnevezése: idegsebészet

Osztály MedSolution kódja (PI: IGAF):

Telefon:

E-mail (csak szote.u-szeged.hu végződésű lehet):

Munkakör:

- orvos, pecsétszáma: 46-956
 gyógyszerész
 adminisztrátor
 ápoló (nővér)
 tisztviselő (finanszírozási felelős)

Adatokba való betekintési időszak (rezidensek, határozott idejű jogvisonnyal rendelkezők esetén): 201..... - 201.....

Az egészségügyi tevékenység jogviszonya:

- közalkalmazott szabadfoglalkozás egyéni egészségügyi vállalkozó
 társas vállalkozás egyházi személy önkéntes segítő

Olyan szervezeti egységekhez történő hozzáférés kérése, mint a következő felhasználónak

(MedSolution felhasználói név):

További jogosultságok kérése az alábbiakhoz (MedSolution kódhoz):

.....
.....
.....

Megjegyzés:

Szeged, 201.....

.....
igénylő aláírása

p. h.

.....
intézetvezető aláírása



JOGOSULTSÁG IGÉNYLŐ LAP

6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 97.

Telefon: 62/574-400/306

Fax: 62/574-400/368

MedSolution jogosultság igénylő lap

A jogosultságot igénylő személy neve: DR PAPP TIBOR

- Új igény
 Módosítás MedSolution felhasználónév:
 Törlés MedSolution felhasználónév:

Klinika megnevezése: SZTE IDEGSEBÉLSZETI KLINIKA

Osztály megnevezése: idegsebészet

Osztály MedSolution kódja (Pl: IGAF):

Telefon:.....

E-mail (csak szote.u-szeged.hu végződésű lehet):.....

Munkakör:

- orvos, pecsétszáma: 52-734
 gyógyszerész
 adminisztrátor
 ápoló (nővér)
 tisztviselő (finanszírozási felelős)

A adatokba való betekintési időszak (rezidensek, határozott idejű jogvisonnyal rendelkezők esetén): 201..... - 201.....

Az egészségügyi tevékenység jogviszonya:

- közalkalmazott szabadfoglalkozás egyéni egészségügyi vállalkozó
 társas vállalkozás egyházi személy önkéntes segítő

Olyan szervezeti egységekhez történő hozzáférés kérése, mint a következő felhasználónak

(MedSolution felhasználói név):

További jogosultságok kérése az alábbiakhoz (MedSolution kódhoz):

.....
.....
.....

Megjegyzés:

Szeged, 201.....

.....
igénylő aláírása

p. h.

.....
intézetvezető aláírása

Gyulai Törvényszék Cégbírósága
Cg.04-09-010457/14

V É G Z É S

A Gyulai Törvényszék Cégbírósága a Cg.04-09-010457 cégjegyzékszámra bejegyzett **Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41/4.; adószáma: 23112054-2-04) ügyében az 2013.03.26. napján hozott Cg.04-09-010457/13. számú végzését hivatalból kijavítani és kiegészíteni rendeli az alábbiak szerint:

13. A képviseletre jogosult(ak) adatai

13/6. Dr. Papp Tibor *(an.: Rozgonyi Ilona)*

Születési ideje: 1969/02/14

5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41. 4. ép.

Adóazonosító jel: 8372990700

A képviselet módja: **önálló**

A képviseletre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)

Jogviszony kezdete: 2011/01/09

A változás időpontja: 2013/02/25

Bejegyzés kelte: 2013/04/03

13/7. Dr. Barzó Pál *(an.: Tóth Erika)*

Születési ideje: 1962/09/15

6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.

Adóazonosító jel: 8349550554

A képviselet módja: **önálló**

A képviseletre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)

Jogviszony kezdete: 2011/01/09

Jogviszony vége: 2013/02/25

A változás időpontja: 2013/02/25

A változás (törlés) időpontja: 2013/02/25

Bejegyzés kelte: 2013/04/03

Törlés kelte: 2013/04/03

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye.

INDOKOLÁS

A bíróság a Cg.04-09-010457/13. számú végzésének kijavítását a Pp. 224. § (1) bek. és 225. § (1) bek. alapján rendelte el.

Az okirat(ok) a cég cégjegyzékét vezető cégbíróságon megtekinthetők.

Gyula, 2013. április 3.

Dr. Fekete Adél Nóra s.k.

Gyulai Törvényszék Cégbírósága
Cg.04-09-010457/9

*Ar adóval mindenben
szerepl.*

HOFFMANN ÜGYVÉDI IRODA
Dr. Hoffmann Balázs Ügyvéd
6721 Szeged, Osztrovszky u 22
Adószám: 18479634-1-06
MKB: 10300002-10416961-49020012

V É G Z É S

A Gyulai Törvényszék Cégbíróságánál Cg.04-09-010457 cégjegyzékszámom bejegyzett Novahosp Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41/4.; adószáma: 23112054-2-04) cégügyében a bíróság a cég kérelme alapján elrendeli az alábbi változások bejegyzését:

8. A létesítő okirat kelte
8/2. 2013. január 3.
Bejegyzés kelte: 2013/01/22
13. A képviselőre jogosult(ak) adatai
13/1. Dr. Papp Tibor *(an.: Rozgonyi Ilona)*
5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41/4.
E-mail: novahosp@yahoo.com
Adóazonosító jel: 8372990700
A képviselet módja: önálló
A képviselőre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)
Jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás (törlés) időpontja: 2013/01/03
Törlés kelte: 2013/01/22
- 13/2. Dr. Barzó Pál *(an.: Tóth Erika)*
6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.
E-mail: novahosp@yahoo.com
Adóazonosító jel: 8349550554
A képviselet módja: önálló
A képviselőre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)
Jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás (törlés) időpontja: 2013/01/03
Törlés kelte: 2013/01/22
- 13/3. Dr. Papp Tibor *(an.: Rozgonyi Ilona)*
Születési ideje: 1969/02/14
5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41. 4. ép.
Adóazonosító jel: 8372990700
A képviselet módja: önálló
A képviselőre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)
Jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás időpontja: 2013/01/03
Bejegyzés kelte: 2013/01/22
- 13/4. Dr. Barzó Pál *(an.: Tóth Erika)*
Születési ideje: 1962/09/15
6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.
Adóazonosító jel: 8349550554
A képviselet módja: önálló
A képviselőre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)
Jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás időpontja: 2013/01/03
Bejegyzés kelte: 2013/01/22
1. A tag(ok) adatai
1/1. Dr. Papp Tibor *(an.: Rozgonyi Ilona)*
5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41/4.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás (törlés) időpontja: 2013/01/03
Törlés kelte: 2013/01/22

- 1/2. Dr. Barzó Pál (an.: Tóth Erika)
6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás (törlés) időpontja: 2013/01/03
Törlés kelte: 2013/01/22
- 1/3. Dr. Pappné Piti Ilona (an.: Strincz Ilona)
5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41/4.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás (törlés) időpontja: 2013/01/03
Törlés kelte: 2013/01/22
- 1/4. Dr. Barzóné Dr. Czigner Andrea (an.: Vas Irén)
6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás (törlés) időpontja: 2013/01/03
Törlés kelte: 2013/01/22
- 1/5. Dr. Papp Tibor (an.: Rozgonyi Ilona)
Születési ideje: 1969/02/14
5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41. 4. ép.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás időpontja: 2013/01/03
Bejegyzés kelte: 2013/01/22
- 1/6. Dr. Barzó Pál (an.: Tóth Erika)
Születési ideje: 1962/09/15
6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás időpontja: 2013/01/03
Bejegyzés kelte: 2013/01/22
- 1/7. Dr. Pappné Piti Ilona (an.: Strincz Ilona)
Születési ideje: 1970/02/02
5600 Békéscsaba, Berzsényi utca 41. 4. ép.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás időpontja: 2013/01/03
Bejegyzés kelte: 2013/01/22
- 1/8. Dr. Barzóné Dr. Czigner Andrea (an.: Vas Irén)
Születési ideje: 1967/08/14
6721 Szeged, Római körút 8. IV. em. 8.
A tagsági jogviszony kezdete: 2011/01/09
A változás időpontja: 2013/01/03
Bejegyzés kelte: 2013/01/22

A kérelemnek helyt adó változásbejegyzési végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz - a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan - pert indíthat a cég ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a cég székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. A per megindításának a bejegyző végzés Céggközlönyben való közzétételétől számított harminc napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

A cég a gazdasági tevékenység folytatásához szükséges hatósági engedélyét - legkésőbb a tevékenység megkezdésével egyidejűleg - választása szerint a Céggközlönyben, vagy a cég honlapján köteles közzétenni.

A fenti adat(ok) bejegyzése és közzététele a következő okirat(ok) alapján történt: a létesítő okirat - változásokkal egybefoglalt - hatályosított szövege; a székhelyül, telephelyül, fióktelepül szolgáló ingatlan használatára feljogosító okirat.

Az okirat(ok) a cég cégjegyzékét vezető cégbíróságon megtekinthetők.

Gyula, 2013. január 22.

Dr. Fekete Adél Nóra s.k. bírő

**Rendkívüli helyzetben,
illetve katasztrófa-egészségügyi ellátás keretében irányadó különleges szabályok**

Rendkívüli helyzetben, illetve katasztrófa-egészségügyi ellátás keretében vett feladatokat

- 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről 228-232. §,
- 139/2012. (VI. 29.) Korm. rendelet a katasztrófa-egészségügyi ellátásról,
- 47/2004. (V.11.) EszCsM rendelet az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről 21. §

rendeletei alapján látja el, így különösen az alábbi szempontok, illetve szabályok szerint jár el:

- Katasztrófa idején a betegek ellátása a katasztrófa-egészségügyi ellátás keretében történik.
- Katasztrófának minősül minden – rendszerint váratlanul bekövetkező – esemény, amely a polgárok életét, testi épségét, egészségét, illetve az egészségügyi szolgáltatók működését veszélyezteti, illetve károsítja olyan mértékben, hogy az az egészségügyi ellátási szükségletek és a helyben rendelkezésre álló kapacitás közötti aránytalanság kialakulásához vezet, továbbá az egészségügyi hatóság, az egészségügyi szolgáltatók, valamint más állami és önkormányzati szervek együttműködését teszi szükségessé, függetlenül attól, hogy erre minősített időszak (rendkívüli állapot, szükségállapot, vészhelyzet) idején vagy azon kívül kerül sor.
- Katasztrófa idején az egészségügyi ellátórendszerre, az egészségügyi szolgáltatás szakmai követelményeire, valamint az egészségügyi dolgozók jogaira és kötelezettségeire előírt rendelkezéseket a katasztrófa idején alkalmazandó jogszabályokban foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.
- Katasztrófa idején az egészségügyi miniszter, illetőleg az egészségügyi hatóság jogosult bármely egészségügyi dolgozót az ország más helyiségébe egészségügyi tevékenység végzésére kirendelni.
- Az egészségügyi tevékenység végzésére meghatározott maximális napi 12 órát, illetve heti 48 órát meghaladóan végzendő egészségügyi tevékenységet indokoló rendkívüli körülmény
 - a) A járványveszély vagy járvány fennállása,
 - b) Katasztrófa bekövetkeztének közvetlen veszélye, illetve bekövetkezése,
 - c) Tömeges sérüléssel járó baleset,
 - d) Rendkívüli helyzet fennállása,
 - e) Az egészségügyi ellátó hálózatban bekövetkezett rendkívüli esemény vagy körülmény.

Együttműködési szabályok

Ügyeleti időben az Idegsebészeti Klinika osztályain elhelyezett fekvőbetegek és az Idegsebészeti Klinika ambulanciáira érkező betegek ellátását a Klinikai Központ közreműködői szerződés keretében nyújtja.

Vonatkozó kiemelt jogszabályok:

- az 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről,
- a 2003. évi LXXXIV. törvény az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről,
- 47/2004. (V.11.) EszCsM rendelet az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről,
- 96/2003. (VII.1-5.) Korm. rendelet az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról,

A Közreműködő ügyeletes (szak)orvosa a megbízás tárgya szerinti egészségügyi tevékenység ellátása folyamán az alábbi szempontok, illetve szabályok szerint jár el:

- Az ügyeletes (szak)orvos szakmai utasítás adási jogosultságainak és kötelességeinek végrehajtása során irányadóak a Megbízónál kialakult működési gyakorlat általános alapelvei, valamint a vonatkozó etikai normák betartása.
- Az ügyeletes szakorvos szakmai felügyeletét a Klinika vezetője, az ügyeletes orvos szakmai felügyeletét az ügyeletes szakorvos biztosítja.
- Az ügyeletes szakorvos koordinálja a Klinikai ügyeleti időszak tevékenységét.
- Az ügyeletes szakorvos – szakmai kompetenciájának keretei között és felkészültségének megfelelően – önállóan határozza meg az általa elvégzendő feladatok végrehajtásának módját és sorrendjét.
- Az ügyeletes szakorvos feladatkörében jogosult társszakmákkal való kapcsolattartásra, konzíliumok kérésére és adására, diagnosztikus vizsgálatok indikálására, a szakorvosjelölt/rezidens bevonásával.
- Az ügyeletes (szak)orvos feladatkörében jogosult – véleményük meghallgatása mellett - a Klinika beteg ellátásában közreműködő orvostanhallgatóknak és egészségügyi (szak)dolgozóknak és egészségügyben dolgozóknak utasítást adni.

